



## **В Киреевском районе бывший сотрудник ФСИН признан виновным в покушение на кражу зерна**

Собранные следственным отделом по г. Киреевск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему бывшему младшему инспектору отдела безопасности ФКУ КП-8 УФСИН России по Тульской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу с незаконным проникновением в хранилище).

Следствием установлено, в сентябре 2013 года обвиняемый пытался совершить тайное хищение зерна пшеницы из зернохранилища ФКУ «Колония-поселение № 8 УФСИН России по Тульской области» на сумму 4901 рубль 40 копеек, однако не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку был задержан сотрудниками УФСИН России по Тульской области.

Судом ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/808581>